

步行者损兵折将 本赛季前景不妙

【本报体育记者 雷震 报道】NBA印第安纳波利斯步行者队10日主场艰难以97:86击败爵士，取得难得一胜的同时，也结束了六连败。

步行者自10月29日揭幕战击败费城76人之后就连输六场，1胜6负的开局也是1993-94赛季以来首次。输球不可怕，可怕的是损兵折将。8日输给奇才那场，希伯特在上半场就受伤离场，至此步行者的五位主力球员全部受伤，上赛季打进东部决赛的先发球员全军覆没，要么因为伤病赛季报销或休赛，要么去了其他球队。保罗·乔治右脚踝骨折早早报销，大前锋韦斯特脚扭伤，本赛季一场比赛没有打，控卫希尔膝盖受伤，至少需要等到12月份才会复出。现在的步行者从上赛季NBA联盟最有深度的球队之一，变成了最惨的球队之一，甚至比杜兰特和韦斯特布鲁克缺阵的雷霆还惨。

幸好希伯特10日及时恢复找到球感，他拿下29分，帮助球队结束尴尬六连败。缺兵少将的步行者现在唯一能做的就是坚持下去，幸好东部球队的整体实力不是太强，只要步行者输得不太惨，他们还是有机会等待伤兵一一归队，然后利用经验帮助球队杀进季后赛。



希伯特(55号球衣)砍29分，步行者止六连败。(来源：NBA官方微博)

投资交易简析 —— 预测篇

在金融市场中，一个投资者常用的分析手段就是先预测一下股市将来的走向，然后多多少少用自己的预测来做投资决定。尤其是今天几乎所有的信息都能从网络中得到，加上很多投资者都是数字化专家出身，Data Mining 等大数据挖掘并不难。然而我相信很多人都会有类似的感觉，就是无论是什么投资市场，我们自己的预测并不准。而且往往是，越相信自己的预测，市场越是和自己对着干。即便有几次预测成功，赚来的钱在一次预测失败中就会灰飞烟灭，为什么呢？

原因在于，市场本身参与者太多，而市场的短中期变化是所有多头和空头的博弈结果。即便不考虑散户，主要操盘庄家大户就有很多家，而每一家的投资决定都是有各自的特别理由。在信息爆炸的数字时代，我们几乎无法从太多的垃圾信息中找到市场的中短期规律。当然，Nassim Taleb 提出的著名黑天鹅现象也是一个预测市场很难成功的重要原因之一。信息的黑洞始终存在，市场的暴跌和暴涨很多时候是无法提前预测的。

那么，投资者是否应该彻底放弃预测呢？笔者认为，市场的中长期主线是比较明确的，但是中短期是应该放弃预测的。但是，即便中长期的主线非常清楚，我们也无法躲避黑天鹅的突然到来，所以仓位的动态设置，止盈和止损

是非常重要的。最重要的也许就是，我们绝不能沉溺于对自己的预测的坚持中，原因很简单，市场比我们大，交易动作更多时候是一种市场变化告诉我们之后的客观反应，而不是基于对将来的主观预测。

现在，我们可以简单地看一下2014年10月13日到10月17日这一周的市场情况：在外汇市场上，美元开始逐步显出疲态，连续数月的超强涨势应该告一段落了，除了USD/RUB之外，其他的美元对朝震荡方向发展了。

债券市场依然火热，甚至一度达到1.86%的殖利率。即便10月20日仍在2%左右。看来市场的避险情绪依然高涨，债券的泡沫化仍会维持相当一段时间。

而股票市场显然处于大幅的震荡时态。Fed的托市心态在上周的暴跌中显露无疑。除非SPY指数能迅速突破196.80，我们可能仍会继续处在震荡过程中。随着年底购物节的到来，也许SPY能够迅速回升，毕竟Santa Claus Rally是市场的主流。

如果您也有投资的兴趣或者问题，欢迎Email到frictionhedge@gmail.com和我讨论，提供反馈意见和建议。同时也



欢迎访问我的新浪微博(微博名: 铭铸资本, <http://weibo.com/u/5283452171>), 希望对大家有所帮助。

作者: Michael Wang
Email: FrictionHedge@Gmail.com

注: 以上仅为作者个人观点, 并非投资建议, 或者构成任何投资咨询观点。读者应自行判断并对自己的投资行为负责。

(图片摘自网络)

体育简讯

本报体育记者: 雷震



廖辉强势包揽3金(图片来源: 新浪体育)

举重世界锦标赛廖辉包揽三金

2014年世界举重锦标赛10日在哈萨克斯坦举行，中国选手廖辉在男子69公斤级比赛中，以抓举166公斤、挺举193公斤和总成绩359公斤包揽三金，同时他也打破了抓举和总成绩世界纪录。

2015年智利美洲杯分档出炉

2015年智利美洲杯分档10日出炉。东道主智利同南美双雄阿根廷和巴西不出所料地成为本届杯赛的三支种子队，乌拉圭夺得上届美洲杯的冠军。中国足协3月曾接受南美洲足联的邀请参赛，但考虑到2018年俄罗斯世界杯预选赛和智利美洲杯有冲突，中国足协最终放弃参加。

埃里克森将离开富力

中超联赛广州富力足球俱乐部10日发布公告，宣布不再与主帅埃里克森续约，瑞典人将离开富力。本赛季率领富力杀入前三的战绩，让埃里克森赢得了上海上港队管理层的青睐，有消息称，埃里克森已经与上港草签合同，年薪将是在富力队的两倍。

网球女子联合会杯结束

网球女子联合会杯决赛9日结束，捷克队头号选手科维托娃以2:1有惊无险地战胜德国队小将科贝尔，捷克队以总比分3:0轻松夺得联合会杯冠军。

马来西亚运动员因兴奋剂被禁赛

世界羽联11日发布声明，马来西亚运动员李宗伟因“明显违反反兴奋剂条例”，已被该组织暂时禁赛。8月份的世界锦标赛期间，发现了对李宗伟不利的化验结果。

芝加哥熊不敌包装工

NFL常规赛第10周迎来了一场国联北区的宿敌之战。第190次绿湾包装工坐镇主场迎战他们的老对手芝加哥熊。包装工四分卫罗杰斯从开场就展现了火热的手感，他本场比赛送出了6次传球达阵，帮助包装工以55:14战胜了同区死敌。



一個專屬明星的盛宴!

每星期在EPIC BUFFET體驗我們簡單與美味的季節性海鮮!

晚餐蟹腳吃到飽!

星期五每人只要\$28.99!



HOLLYWOOD
Casino
— LAWRENCEBURG, IN —



hollywoodindiana.com

1-888-274-6797

以上價格只適用於會員! 必需年滿廿一歲。如有嗜賭問題在印第安納州內請致電1-800-9-WITH-IT求助。